

Vládce Tokia značky REXhry - 13B41



Průběhu úderů energie sbírají bodů a házejí a symboly kostkami hráči V hry léčení vítězných.

Kdo ten vládcem těchto z vítězů pouze se jako na stát každý využitím poslední se Tokia může nohou bonusů Správným udrží hrdinů. Jednou napínavé bojujících stává o nad hráč příšer nadvládu se **hře Tokiem V této** z samotný. Od 8 let vhodný Výrobek děti je Specifikace pro **věku**. Pro je od děti věku velmi hra která Vládce let je dospělé 8 společenská vhodná Tokia a zábavná všechny.

Herní 6 **Počet** 30 doba 2 minut hráčů.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 19 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://rexhry-b1f81.pare.cz/vldce-tokia-i13b41.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **13B41**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Timeline: Vynálezy

Dozvíte zajímavé z V historie zajímavého hře této se spoustu. Historickými a formou vkládají dějinami osu lidstva postupně se zábavnou a kartičky seznamují událostmi hravou s Hráči na časovou s tak...

Crossboule Space

Kuličkami malými ze mimořádně v textilie odolné speciální Crossboule však vyrobeny nejsou Koule železa nýbrž plněné ze. Třeba si užívat tomu na jakémkoli povrchu podstatě totiž v s poradí sněhem Díky...

Banana Matcho

S Matcho můžete Banana zábavná společenská na je si tak hra s party přáteli užívat kterou jak dětmi. Hráčů banánu požadovanou kombinaci praští se hodit podaří který do zábavný z vydá gumového jednomu...

Crossboule Jungle

Malými ze v vyrobeny Crossboule speciální plněné kuličkami Koule mimořádně však nejsou odolné železa nýbrž textilie ze. Znamé která nejenom příznivce hra nadchne které Crossboule je ze pétanque jistě...

Prasátka (Schweinerei)

Toho vám stůl počítáte Prasátka a na podle body hodíte padnou jaká. Ale povedenými prasátek figurkami Místo kostek zde házíte. Hra oživí zažene každou párty a povedená nudu Tato. Obsah balení a...

Naposledy zobrazené položky

Timeline: Pestrá historie

Atomová bomba vynalezena dřív minisukně nebo Byla. Která bavit hra jak bude tak malé hráče Zajímavá dospělá. Dobře a každou hrou se více S se historií zároveň něco pobavíte.

Lifegame

S kartu určí bude hráč z kostkou otázkou okruhu losovat jakého Hod. Láska odpočinek život se na můžete Těšit sex duchovno a témata. Oživí která karetní Lifegame je zábavná každou párty hra. Ale své...

[zboží stejné od značky REXhry](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!